

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## LEGUJABB.

### Ismét kisiklott Franciaországban egy gyorsvonat.

Három halott, tizenkét sebesült.

Röviddel éjjel után Le Manenál egy gyorsvonat kisiklott. Három kocsi teljesen összetört. Az eddigi jelentések szerint három ember életét veszítette, tizenkettő megsebesült.

### Pajtában tartotta feleségét.

Boczfoldei Ignác sármelléki lakos, jó módú gazda feleségét ki nem állhatta. Útötte, verte, majd gyűlölete odáig fajult, hogy kizavarta házából. A szerencsétlen asszony egy pajtában buzdott meg. Lelketlen férje enni sem adott neki, csak hogy minél előbb megszabaduljon tőle. Néha néha dobott be neki a pajtába pár almát és félig főtt krumplit. A beteges asszonynak fehérneműt sem adott és így azt egészen ellepték a férgek. A községbeliek hozták ki nyomorúságos helyéről és a keszthelyi kórházba vitték, ahol azonban rövid szenvedés után meghalt. Az állatias férj ellen megindult az eljárás.

### A mai minisztertanács a beruházási programot tárgyalja.

Ma délelőtt tíz óra Vass József miniszterelnök-helyettes minisztertanácsot hívott össze a népjóléti minisztériumba. Folyó ügyeken kívül szóba kerül a minisztertanácsban a beruházási program, amelyek kapcsolatban a szakminiszterek ismertetni fogják terveiket. A közel jövőben ugyanis a kormány fokozottabb mértékben kívánja megindítani a közmunkákat, hogy ezzel a munkanélküliségen enyhítsen.

### A Balatonba fordultak egy kiránduló hajó utasai.

Ilmádi és Siófok között vitorlázni mentek a fűzfői épülő gyártelep mérnökei és az erős szélben a hajó felfordult. A szerencsétlenül járt fulladozó utasokat, akik között uszni nem tudó asszonyok is voltak, az utolsó percekben segítségre siető vitéz Sebők Géza mentette meg Pajtás nevű yachján.

### Anglia vasutas-sztrájk előtt.

Mint ahogy a vasutasok az öt százalékos bérlészállítást visszautasították, általánosan az a fölfogás uralkodik, hogy vasutas sztrájkra kerül a sor.

### Marokkóban a vihar felborított egy személyvonatot.

Párizsból jelentik: Tengeri jelentések szerint tegnap teljes vihar tombolt Fez környékén. A vihar felborított egy személyvonatot. Tíz utas meghalt és több mint huszan súlyosan megsebesültek.

## A tegnapi élelmiszer vizsgálat alkalmával 14 árustól elkobozták a tejet.

A piaci mészárosok és hentések nem árusítanak állott húst.

A szentesi élelmiszer piacon minden hónapban vizsgálatot szoktak tartani, hogy a piaci árusok a közegészségügyi követelményeknek megfelelő módon hozzák-e forgalomba az élelmiszereket. Tegnap reggel a szegedi vegyvizsgáló állomás kiküldöttje megjelent a piacon és szigorú vizsgálatot tartott. Legelőször is a tejpiacot vizsgálta felül. A vizsgálat eredménye megdöbbentő volt. 14 árustól lefőltözött és felvizezett tejet találtak.

*A 14 árustól elkobozták a tejet és ellenük a legszigorubb vizsgálat indult meg. A vegyvizsgáló állomás kiküldöttje mintákat is vett az elkobozott tejből és a szegedi vegyviz-*

*sgáló állomáson analizálják.*

Megvizsgálták a piacon árusító mészárosok és hentések bódéjait és az eladásra szánt húsokat. A vizsgálat eredménye kedvező volt, mert megállapították, hogy a piaci árusok élvezhető húst árusítanak s a húsokon egyáltalában nem fedezhetők fel a röpködő legyek nem éppen esztétikus nyomai, amint azt a konkurencia fölfedezni véli.

Egyébként az élelmiszer vizsgálatot végző bizottság elhatározta, hogy a tejpiacra talált szomorú állapotok miatt a jövőben sűrű időközökben fognak vizsgálatot tartani és nemcsak szigorú büntetésben részesítik, hanem a piaci árusítástól is eltávolítják mindazokat, akik hamisított tejet, vagy más nem tiszta és romlott élelmiszereket árusítanak.

## Történelmi jelentőségű tárgyakat talált Csallány Gábor a feltárt mindszei hun temetőben.

A jövő hónapban újból megindulnak az ásások. — Mit mond Pettich Nándor dr a leletekről.

Nemcsak az európai, hanem az egész világsajtó foglalkozott már azokkal az ásásokkal, amelyeket Csallány Gábor a Csongrádmezei Múzeum igazgatója folytat Szentes, Szegvár és Mindszei környékén. A nagyközönség egyideig kétkedve fogadta az ásások eredményeiről szóló közleményeket, ma már azonban mindenki tudja és elismeri, hogy Csallány Gábor ásásai óriási jelentőséggel bírnak.

A tavasszal kezdte meg Csallány Gábor a mindszei hun sírmező feltárását és itt a sírokban olyan tárgyakra bukkant, amelyekhez hasonlókat egész Magyarországon nem találtak.

Pettich Nándor a Magyar Nemzeti Múzeum népvándorlaskori gyűjteményének őre a napokban a következőkben méltatta Csallány Gábor ásásait s annak eredményét.

„Az első kutatások a múlt század legvégén indultak meg Szentes környékén és hatalmas sikerre, sok hunkori sírmező feltárására vezettek. Minthogy azonban ezeket a leleteket nem helyezték sem a tudományos világ, sem a nagyközönség előtt kellő világitásba, azoknak a jelentőségére csak a legutóbbi kutatások alapján jöttek rá.

Többrendbeli próbálkozás után végre ez év júniusában Csallány oly nyomot talált, amelynek alapján egy új sírmező feltárását kezdhette meg. Az új sírmező Mindszei határában terül el és a régebbi sírmezőkkel azonosnak bizonyult. Az eddigi ásások során azonban még csak kisebb része van feltárva. Eddig 58 sírt bontottak

ki. A sírok, mint ilyenkor előfordulni szokott, szegényebbek és gazdagabbak, de egy-két leletük messzehordó jelentőségű.

A tizenhetedik sírban például egy előkelő hun harcász sírjában olyan bronzból készült szíjvégekre akadtak, amelyek nyilván mutatják a nagyszentesmisklósi kincsleletekkel való rokonságot.

Ezek a szíjvégeken a főmotívum a szárnyas griffen lovagoló felemeltkaru, hegyes szakállu mondai alak, amely a perzsa szesszanida művészetnek állandó figurája. Ez előfordulásában annyira tipikus, ismétlődéseiben annyira merev alak, hogy minden jel arra mutat, hogy valami mondai hős portréjával állunk szemközt. Ez a portré azonban mint művészeti téma ebben a leletcsoportban eddig nem szerepelt. Viszont a nagyszentesmisklósi kincsleleten négyszer-öttször megismétlődik és számtalan perzsa leletnek ez a legfőbb, mindig visszatérő alakzatja.

Ennek a motívumnak a megjelenése ezeken a hunkori szíjvégeken újabb kapcsolatra mutat a nomád művészet kispasztikája és a déli magasabb kulturák művészeté között. Ezek a kapcsoló motívumok, amelyek a magasabb déli kulturákból származnak, a nomádoknál való felhasználás alkalmából bizonyos differenciálódáson, átértékelésen mennek át. A déliek művészetében általában ábrázoló céllal, portréirozási tendenciával szereplő hegyesszakállu alak a véső és kalapács alatt leegyszerűsödik és öncéluságát is elveszti, ornamenszerű elemmé lesz. Így például az egyik,

CSÉPLÉSHEZ ÚJ ZSÁKOT ADOK

ÚJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJ-MAGVAKAT a legmagasabb napi áron VÁSÁROLOK

# SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő  
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63.

## Gabonaberaktározásra legalkalmasabb a Zsoldos-telep vasbeton raktára. Beraktározási díjat nem számítunk fel.

1568

a tizenhetes sirban talált szíjvégen a portré hosszukás, a fémterület kitöltése céljából egymás alatt három izben megismétlődik.

Míg ez a lelet egyfelől a hun kispasztikának a művészet nagy nemzetközi folyamatosságába való beleömlését, összefüggését teszi előttünk világossá, másfelől megdönhetetlen bizonyítékot szolgáltat arra, hogy a nagyszentmiklósi káprázatos aranylelet, amelyet még most is a bécsi császári muzeumban őriznek, a magyar föld kultúrájához tartozik, annak tehát itt a helye Magyarországon.

Sőt a világhírű nagyszentmiklósi kincsleleten kívül sehol másutt Magyarországon nem tűnt elő.

Amint értesültünk Csallány Gábor augusztus elején hosszabb szabadságot kap

és szabadság idejét arra használja fel, hogy eddigelé még ismeretlen sírmezőket tárjon fel. A Nemzeti Múzeum anyagi támogatásával ásatásokat fog végezni Szentesen, Szegváron, Mindszenten és Csongrádon. A csongrádi ásatás azért nagy jelentőségű, mert a csongrádi határban eddigelé még senki sem végzett ásatásokat, bár a terep viszonyok és a történelmi feljegyzések arra engednek következtetni, hogy Csongrád környékén is sok hun avar korbelti temető van.

A csongrádvármegyei ásatásokról Csallány Gábor és Fettes Nándor könyvet adnak ki. A több száz illusztrációval ellátott szakmunka magyar és német nyelven még ez év őszén megjelenik és azt különösen a német tudományos világban nagy érdeklődéssel várják.

melyben járólattal és egymillió kétszáz ezer korona készpénz volt.

A vásári árusokon kívül meglopták Kórogyi János gazdasági cselédet is. Kórogyi János 19.-én éjjel jött haza a tanyáról a vásárra, amikor megérkezett betért a Vincsele vendéglőbe, ahol csendesen borozgott. Borozgatás közben azonban ellopott pénztárcáját, melyben 513.000 korona készpénz, béreslevél és katonai igazolványok voltak.

A rendőrség büntügyi osztálya erélyesen nyomoz a vásári tolvajok után, az összes környékbeli rendőrséget és csendőrséget értesítették, úgy, hogy rövid időn belül sikerül a tettesek kézrekerítése.

### Egy földmunkás erőszakot követett el gazdája 15 éves leányán.

A szerencsétlen leányt súlyos sérüléssel kórházba szállították.

Kecskemétről jelentik: Szappanos István kecskeméti földbirtokos köncsögi tanyáján múlt hét kedden kezdtek meg a munkát. Szappanos István helyettese, Szekeres Sándor szerződött a munkásoknak Vanka István 21 éves somogyi földműves is. Vanka néhány napig rendesen is végezte munkáját, míg tegnap hajnalban szörnyű merényletre szánta el magát.

Öt óra tájban, amikor Szekeres Sándor már eltávozott házából, Vanka belopódzott a gazda lakásába. A szobában egyedül aludt Szekeres Sándor 15 éves mostohalánya, H. Kovács Mariska. Mikor Vanka belépett, a leány sikoltani kezdett, erre a legény a leányra rohant, kezét megkötözte, száját betömte egy ronggyal és néhány percnyi véres dulakodás után merényletet követett el az elalélt leányon, azután kifosztotta a lakást, magával vitte Szekeres minden pénzét, ruháját, sőt a maga munkakönyvét is s hét óra tájban megszökött Köncsögpusztáról. A csendőrség azonnal megindította a nyomozást, azonban Vanka Imrét mindeztideig nem tudta kézrekeríteni. A szerencsétlen fiatal leány tegnap reggel óta sem nyerte vissza eszméletét s súlyos belső sérülései szállították a kecskeméti kórházba. Kihallgatni még mindeztideig nem lehetett, mert az orvosok véleménye szerint fölépüléséhez alig van remény. Így Vanka István betörését és merényletét is csak egy a Szekeresék házában lakó cselédleány előadásából lehetett megállapítani. Vankát most a Kecskeméti környéki pusztákon keresi a csendőrség.

— A Szeder-féle rokkant-telep néhány parcellája víz alá került. A Hadró Nemzeti Szövetség csongrádvármegyei fiókjának hivatalos helyiségében több hadigondozott jelent meg és bejelentette az ügyvezető igazgatónak, hogy a nagy esőzések következtében több parcella víz alá került, úgy hogy a vályogverést félbe kellett szakítani. Az ügyvezető igazgató megígérte, hogy illetékes helyen eljár a víz gyors lecsapolása érdekében.

### Valószínűleg szüneti tanács tárgyalja Bagi Imre ügyét.

A vádtanács tegnap jóváhagyta a vizsgálóbíró által elrendelt vizsgálati fogságot.

Ismeretes olvasóink előtt, hogy az elmúlt héten úgy döntött a szegedi királyi ügyészség, hogy Bagi Imrét nem állítja statáriális bíróság elé, hanem ellene a rendes eljárást folytatja le. Így tehát teljesen új vizsgálat indult meg. A vizsgálóbíró a napokban hallgatta ki Bagi Imrét és kihallgatása után elrendelte a vizsgálati fogságot. A védelem a vizsgálóbíró végzése ellen felfolyamodással élt a vádtanácshoz. A vádtanács tegnap foglalkozott a felfolyamodással, melyet elutasított és jóváhagyta a vizsgálóbíró által elrendelt vizsgálati fogságot. A védelem a vádtanács döntésében sem nyugszik meg a vádtanácsi határozat ellen királyi ítéletábrához folyamodik. Az ítéletábrá elölátábrá hatólag a jövőhéten foglalkozik Bagi Imre ügyével. A vizsgálóbíró egyébként megengedte, hogy a védelem a Bagi ügyben kezelt összes iratokat megtekintse. Nagy a valószínűség annak, hogy a főtárgyalást még augusztus hónapban megtartják, tehát az ügyszüneti tanács elé kerül.

A bűnügy egyes részletei egyébként az ügyészségi előzetes eljárás során már tisztázást nyertek, most főképpen az Est egy számából kiszakított néhány lap kérdéséről kell tisztázni. Ezeket az újságlapokat ugyanis a hatóságok tárgyi bizonyítéknak tekintik. A városháza padlásán megpörkölt újságlapokat találtak és az a gyanu merült fel, hogy ezekkel az újságlapokkal gyűjtötték fel a városházát. Ennek az újságlapnak egyes részeit megtalálták a házkutatás alkalmával Bagi lakásán. A védelem most azt akarja bizonyítani, hogy a tűz után helyezte valaki a padlásra a megpörkölt újságlapokat, mert tudta, hogy Bagi lakásán is vannak ilyenek. Ezzel akart tárgyi bizonyítékot szolgáltatni Bagi ellen. Bizonyítani akarja a védelem azt is, hogy Bagi már évek óta gyűjti azokat az újságlapokat, amelyek katasztrófális tüzesetekről írnak tudósítást és így nem csoda, ha véletlenül éppen azt a lapszámot találták meg a lakásán.

### Vásári tolvajok után nyomoz a szentesi rendőrség.

Három vásári árustól pénzt, ruhaneműt, ponyvát loptak.

A legutóbbi szentesi vásárban bár egyetlenegy sátor előtt sem volt valami nagy életveszélyes tolongás, mégis munkába léptek a hivatásos vásári tolvajok. Mint mindig ez alkalommal is sikeresen dolgoztak, mert három vásári árustól különféle árukat elloptak. A szentesi államrendőrség büntügyi osztályán a megkárosított árusok feljelentést tettek. A feljelentés megtétele után Papp Dezső dr. rendőrkapitán azonnal megindította a nyomozást.

Zsibrita Istvánnétől 19.-éről 20.-ra virradó éjjel egy vízmentes ponyvát loptak el. Zsibrita Istvánné a Váradi gyógyszerházzal

szemben állította fel sátrát. Éjjel senki nem tartózkodott a sátorban és így sikerült a tolvajnak észrevétel nélkül elvinni a ponyvát, mely körülbelül 730.000 korona értéket képvisel.

Varró Ferenc hódmezővásárhelyi lakos szintén át jött a szentesi vásárra, azonban nem sok sikerrel dolgozott, mert a tolvajok bódéjából elvittek egy kalapot, egy kabátot, egy nadrágot, egy szoknyát, egy pár női cipőt, három fejkendőt, két szalvétát, egy törülközőt, 800.000 korona értékben.

Gyulai Lajos ugyancsak hódmezővásárhelyi lakostól egy pénztárcát loptak el,

**Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt**

Raktáron tart keményfahálót, ebédlőt, festett butort, hajlított székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel

**Tűzifa, szén és kokszt** a legolcsóbb napi áron **Gyuriczánál** (Görög udvar.)

**MEGNYILT!**

Legjobb minőségű hasáb  
és vágott **TŰZIFA**,  
cséplő és fűtő **SZÉN**

ELVEM: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás.

**„Vásártéri Fatelep”****MEGNYILT!**

**KOVÁCSSZEN**,  
kocsz, retorta faszén bár-  
mily mennyiségben kapható!

LANTOS FERENC fakereskedő, Kossuth-utca 33.

**HIREK**

— A rom. kath. új plébánia ft. Nitsch Artur plébános eltávozásával betöltetlen marad s annak adminisztrálását nagys. és ft. Fehér András apátplébános veszi át, miért is augusztus hó 1-től kezdve az új plébánia minden egyházi és lelki ügyeinek elintézése végett az új plébánia hívei az ő plébánián jelentkezzenek.

— Egy kéménylűzhöz gyorsan kivonultak az önkéntes tűzoltók tegnap reggel. Tegnap reggel háromnegyed hét órakor tüzet jelzett az Őrtorony. Az önkéntes tűzoltók az első tűzjelzésre gyorsan kivonultak a Vecseri utcába, ahol azonban dolguk nem akadt, mert csak egy kémény gyulladt ki Budai Bálint pékmesternél. Negyed nyolc órakor már visszajértek az önkéntes tűzoltók a szerelvényekkel. Nem mulaszthatjuk el felemlíteni azt az örömdetes tényt, hogy az önkéntes tűzoltók készsége kifogástalan. A piacra sietők nagy meglepődéssel látták azt is, hogy az első tűzjelzésre — bár megfelelő számu ló volt a városháza istállójában, a városháza udvarára sietett Jelenfi Lajos elfogatos és lovait azonnal befogta a szerkocsiba. Tűzoltóink természetesen nem tudhatták előre a veszély nagyságát és azért a lehető legnagyobb készséggel vonultak ki. Ez nem mehetett másként, minthogy a városháza udvarán tartózkodó néhány kocsi is kifogták a lovakat. Derék gazdáink némelyike tudatában van annak, hogy ilyen esetben felebaráti kötelesség az egymáson való segítség és szívesen bocsájtotta lovait a tűzoltás rendelkezésére. Akadt azonban olyan lótulajdonos, aki a tűztől visszajövet heves szemrehányással illette a városgazdát, amiért a lovait igénybe vették. Mi a legutóbbi tűzoltás kapcsán rámutattunk azokra a hibákra, amelyek orvosolandók, azonban tudatában vagyunk annak, hogy egy-egy tűzesetnél a nagyközönség munkája is nélkülözhetetlen, azért nagyon szeretnénk, ha a jövőben ilyen incidens nem zavarná a tűzoltók munkáját és örülnénk ha Jelenfi bácsi áldozatkészségét többen követnék.

— Fővárosi művészek a Hadimúzeum vasárnapi kabaréján. A vasárnapi népiünnepély után a Petőfi kertheiységében nagyszabású kabaréest lesz, melyre a rendezőség több fővárosi művészt szerződtetett. Fellépnek az esti kabarén: idős Lubinszky Tibor a Nemzeti színház örökös tagja, Lubinszky Mancsi operaénekesnő, Lubinszky Tibor filmszínész, Lubinszky Lily a Reneszansz színház tagja, Papp Janesi énekes, Kondor Ibolya aki több szerzőz számot ad elő és akinek téli szentesi szereplése még élénk emlékezetben él, D'Arrigo Kornél, Temunovich Rexi táncosnő, Kende Mária kabaréénekesnő, Jávor László színművész és Szentiványi Kálmán az Apolló kabaré jeles tagja. A népiünnepély rendező bizottsága felkéri mindazokat, akik pénzbeli, vagy természetbeni adománnyal járulnak a Hadimúzeum céljaihoz, hogy adományaikat legkésőbb szombat estig juttassák a csendőrlaktanyába Papp Zsigmond főhadnaghoz, a gazdasági hivatal vezetőjéhez. Az élőállatokat vasárnap dél-

A Pesti Viktória Gőzmalom Rt. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részv.-Társ. szentesi bevásárló telepét **Kossuth-utca 26.**

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búza, rozsot és minden terményt legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Kölcsönzsák

1515

előtt tíz óráig a ligetben veszik át. A gyűjtőveket és a visszamaradt jegyeket szombaton este öt óráig a vármegyeházán szolgáltatassák át a rendezőségnek.

— **Filmfelvétel a sporttelepen.** Nagyszerű programja van vasárnap, augusztus 2-án a sporttelepnek. Az SzTE-nek sikertült egy mérkőzésre megnyerni a pesti elsőosztály ismert, kitűnő csapatát, a Kispesti AC.-ot. A KAC. nevét egész Európában előnyösen ismerik, mert egyszerű játékok mindenütt magával ragadja a közönséget. A csapatban egész csomó magyar válogatott játékos szerepel, így többek között Biri, Dudás stb. A mérkőzés tiszta bevételét részben a helybeli Hadimúzeum Egyesület céljaira fordítják és a megjelenő közönségről filmfelvétel is készül, amelyet rövidesen a szentesi mozi is bemutat. Kezdet 5 órakor. Számozott helyek 5000 koronával olcsóbb áron válthatók a Nagy-féle illatszertárban.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 365.000, uj-zab 290.000, uj-árpa 260.000, uj-rozs 280.000 kor. budapesti paritásban.

**MOZI.**

**HARRY PIEL! HARRY PIEL! HARRY PIEL!** A legvakmerőbb, legtökéletesebb alakításában játsza a legszebb, legszenzációsabb darabnak a „Gyorsabb a halálnál” című csodafilmet a főszerepét, most vasárnap este 6, 8 és 10 órakor. A filmnek az a legérdekesebb tulajdonsága, hogy minden más filmnél érdekesebb. Egyik látványossága Harry Piel autóra szerelt villája, melyen minden abszolút excentritás. Taps, falrengető kacagás lesz Harry Piel óriási sikerén, a közönség pedig — az előjelekből ítélve — több mint amennyi hely van. Harry Piel mikor a film felvételei készültek, azt mondta: »Ebben a darabban a hölgyeket akarom meghódítani!» Azért olyan fenomenális a játéka! Még egy kitűnő burleszk is lesz vasárnap két folvonásban, még pedig »Bumbula», a szellemek kedvence.

Vasárnap  
nyílik meg

**DÓCZI**

**SÁNDOR**

fűszer és vegyesáru  
kereskedése Mező-  
bank épületében  
Kossuth- és Klauzál  
utca sarok.

Figyelem!

**Órát, ékszert  
ERDŐSNÉL**

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

**Blaskovits Testvérek**

villany, vízvezeték szerelők,  
épület és géplakatos mesterek

**Becskai utca 1. szám.**

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegyesztés

**Cséplésre** ajánlja a **HANGYA** elsőrendű porosz és hazai SZENEIT. Tűzifát hasábosan, tuskózva és aprítva. Kiváló minőségű fajborok, kisüsti pálinkák a legolcsóbb áron állandóan kaphatók. Gabonás zsákokban nagy raktár

**Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,**

kocsülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

**A n. é. közönség figyelmébe.**

Elvállalom mindennemű

**kelme és készruha festését**

és tisztítását, valamint borkabát és bőrkefűtő festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

**KOVÁCS IMRE** 390  
kelmefestő és vegytisztító, Andrássy-u. 6.

**Zsoldos R.T.**

Fehér kenyere . . 6600

Barna kenyér . . 6200

Kenyér sütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. k 600

1469

**Villamos világlítást**

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszobaberendezést készít, javít, karban tart, költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl 1464

**Blum Mihály**

Kossuth-u. 11. (Farkas Eugénia-ház).

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya** és szép darabos kömentes

**mész** 567

mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

**TOKAI JULISKA** üzletében  
Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház).

Legkellemesebben szórakozhat a **„Kaszinó”**

**kerthelyiségében,**

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra prima

**kecskeméti borok 12000**

Ürmös 25.000, Mérzespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya.

Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szíves pártfogást kér: 21

**ifj. SOÓS JÓZSEF** vendéglős.

Szeder Imre-utca 1. szám alatti ház eladó, értekezhetni Papp Lajos ny. igazgató-tanítónál. 1614

**Cséplésre elsőrendű porosz szén**

kedvező fizetési feltételek mellett a legjutányosabban kapható **KORNISS ZSIGMOND** és **MARTON** fatelepén Klauzál-utca. 1433

**Új és használt kerékpárok varrógépek**

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

**Makulatur csomagoló papír**  
kis és nagy mennyiségben kapható  
lapunk könyvnyomdájában.

**PETŐFI SZÁLLODA**

éttermében új menürendszer

**Ebéd** étlap szerinti választékban, mely áll: leves, sült körettel, tetszés szerinti tészta . . . 24.000 K

**Vacsora** étlap szerinti választékban, mely áll: egy sült, köret és egy utóétel 18.000 K

**Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez.**

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

➔ **Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!**

Mielőtt **CIPÓT** vásárolna  
**KOVÁCS divatáruházát**  
keresse fel saját érdekében.

1119

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete**  
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzés folyamatban. Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük előre bejelenteni a telepen. Anyagátvétel reggel hat órától minden nap. Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk.  
A szilvafőzés aug. 5-én kezdődik.

Főzési díj literenként 19.000 korona.

Vám tagoktól 12-ik, nemtagoktól 10-ik. Vám megváltható.

Részfőzés négy tizedrész kiadásával.

Tömegfőzésnél díjkedvezmény.

Anyagok vétele és becserélése.

1308